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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12/05/2026 
 
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, o Presidente declara 
abertos os trabalhos da 25ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2026, em 12 de maio de 
2026. 
 
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
  
LEITURA 
 
Projeto de Lei Nº56/26 – Mensagem N°26/26 - Poder Executivo (Leitura) 
Altera a Lei N° 3.912, de 24 de julho de 2025. 
 
Projeto de Lei Nº57/26 - Poder Legislativo – Kalyne Vieira (Leitura) 
Concede ao Sr. Igor de Andrade Araripe, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 
1ª DISCUSSÃO 

 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  
 
Projeto de Lei Nº47/26 - Poder Legislativo – Germana Sales (2ª Disc. e Redação Final) 
Dispõe sobre o reconhecimento de Utilidade Pública, à Associação Anjos de Quatro Patas e dá outras 
providências. 
 
INDICAÇÕES 

 
Indicação Nº 292/26 – Anderson do Gabriel (Única Discussão) 
Indica Ao Exmº. Prefeito Municipal Naumi Amorim, através da Secretaria Municipal de Saúde, a criação 
de um Posto de Saúde para as proximidades do Campo do Itapoã, no bairro Parque itapoã, neste 
município. 
 
Indicação Nº 293/26 – Marquinho Tiradentes (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao Secretário de Saúde Moacir Soares, a 
implantação de Unidade Básica de Saúde – UBS, para atendimento direto à comunidade do Bairro 
Tabapuazinho, no âmbito deste município. 
 
Indicação Nº 294/26 – Marquinho Tiradentes (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, a instituição de parques e praças inteligentes, no âmbito deste 
município. 
 
 
 
 
 



PAUTA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12/05/2026 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAUCAIA 

 
 

2 

Indicação Nº 295/26 – Marquinho Tiradentes (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, sobre a obrigatoriedade de treinamento específico para 
guardas municipais no tratamento de situações e abordagens envolvendo pessoas com Transtorno do 
Espectro Autista (TEA), estabelecendo diretrizes, responsabilidades, e outras providências, no âmbito 
deste município. 
 
Indicação Nº 296/26 – Kessya do Carlinhos do Povo (Única Discussão) 
Indica a instituição do Programa Caucaia Mais Limpa e Sustentável, dispondo sobre a implantação de 
uma rede municipal de ecopontos e dá outras providências. 
 
Indicação Nº 297/26 – Mersinho (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Secretaria de Infraestrutura, a 
implementação de abrigos iluminados nos pontos de ônibus do município de Caucaia. 

 
REQUERIMENTOS 

  
DR. TANILO 

 
Nº 796/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, a reforma do campo do Joaquim, também conhecido como campo do 
Marcelão, com instalação de lâmpadas de LED, gramado e alambrado, neste Município. 
 
Nº 797/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, juntamente à Secretaria de educação, a reforma da Escola Augusto César 
Silva Sales, localizada no bairro Padre Romualdo, neste Município. 
 
LIANA CORDEIRO  

 
Nº 798/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, calçamento e pavimentação asfáltica na rua Márcia M. 
Silva Roberto na Curicaca, neste Município. 
 
Nº 799/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Felipe Leite Ribeiro, Presidente do 
Instituto de Meio Ambiente do Município, limpeza, capinação, remoção de lixo e desobstrução de canal 
que dá acesso ao açude da Rua Pedro Gomes da Rocha, depois da Rua Manoel Ferreira, no Centro, 
neste Município. 
 
Nº 800/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, 
presidente da Autarquia municipal de Trânsito, a instalação de semáforo na confluência entre as Ruas 
Joaquim Mota e Silva com Juaci Sampaio Pontes, no bairro Grilo, neste Município. 
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J. WELLINGTON 
 

Nº 801/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e ao Presidente do IMAC, Felipe Ribeiro, com 
pedido de urgência, limpeza e capinação da entrada do nosso município, iniciando na proximidade do 
Assaí Atacadista até a passarela do Tabapuá. 
 
Nº 802/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim e ao Secretário de Patrimônio e Transporte, José Alberto da 
Rocha, a reforma de imediato, limpeza e capinação da Praça Mais Infância (Campo do Remo), Bairro 
Parque Guadalajara, neste Município.  
 
KALYNE VIEIRA 

 
Nº 803/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Exmo. Sr. Felipe Leite Ribeiro – 
Presidente do Instituto do Meio Ambiente de Caucaia, solicitando a limpeza do Campo Paraná, 
localizado no Jardim Icaraí, neste Município. 
 
Nº 804/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, solicitando a requalificação da Pracinha do Conjunto 
Guadalajara, neste Município. 
 
MERSINHO 

 
Nº 805/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e o Sr. José Alberto Rocha Júnior, Secretário 
Municipal de Patrimônio e Transporte, que seja realizada a capinação, limpeza e manutenção da Escola 
Sebastião Bezerra dos Santos, no Arianópolis neste município. 
 
Nº 806/26 
Requer ao Exmo. Sr. prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica das seguintes Ruas: Rua Manoel 
Bandeira, 393 - São Gerardo, Rua H,311 - Pq. Soledade e Rua São Francisco, 55 – Primavera, neste 
município. 
 
KESSYA DO CARLINHOS DO POVO 
 
Nº 807/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, 
Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia - AMT, a sinalização para ruas: São 
Domingos, Estados Unidos e Alemanha, do bairro Parque Nações, localizado neste Município. 
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Nº 808/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, 
Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia - AMT, a sinalização para ruas: Pedestre A, 
C, D, F, H e I, do bairro Parque Guadalajara, localizado neste Município. 
 
TANCREDO DOS SANTOS 

 
Nº 809/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura, Exmo. 
Gutemberg Elesbão Chaves, a pavimentação completa de toda extensão da Rua Um e Rua Dois, ambas 
localizadas no bairro Parque Potira, neste Município. 
 
Nº 810/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Secretária Municipal de Educação, Srta. 
Camila Bezerra, o envio de equipe técnica para realizar uma avaliação estrutural e corretiva da Escola 
Educandário São Francisco EEIEF, localizada no bairro Parque Guadalajara, Caucaia-CE. 
 
Nº 811/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura, Exmo. 
Gutemberg Elesbão Chaves, a pavimentação completa de toda extensão das ruas: Curitiba, João Paulo, 
Belém, Avaí e Travessa Fábio Mel, todas no bairro Carrapicho, Caucaia-CE. 
 
NATÉCIA CAMPOS 

 
Nº 812/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde, a reforma da UAPS 
Francisca Araújo do Nascimento, localizada na comunidade de Coité Pedreiras, bem como a 
disponibilização de atendimento diário na referida unidade. 
 
Nº 813/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde, a reforma da UAPS 
João Rodrigues da Silva, localizada no Genipabú, neste Município. 
 
MOISÉS OLIVEIRA 

 
Nº 814/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a recuperação da iluminação dos 
refletores do campo da Pajuçara, na localidade Garrote, neste Município. 
 
Nº 815/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua João 
Pessoa, localizada no Bairro Parque São Gerardo, neste Município. 
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BENÉ CUNHA 
 

Nº 816/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto com a Secretária Municipal de Infraestrutura, a 
realização em caráter de urgência, do serviço de tapa-buracos, Rua Taubaté, Rua Paulino Pereira de 
Lemos, Av. Novo Horizonte e Av. Santa Teresinha, no Conjunto Marechal Rondon, Distrito da Jurema, 
neste município. 
 
Nº 817/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a Autarquia Municipal de Trânsito – AMT, a construção 
de uma passagem elevada de pedestres, na Rua Paulino Pereira Lemos, próximo ao Cruzamento com 
a Av. Padre Expedito Teles, no Conjunto Marechal Rondon, reduzindo a velocidade dos veículos, 
garantindo uma travessia mais segura, principalmente para os alunos da Escola Rubens Vaz, 
diminuindo assim o número de acidentes na região. 
 
RODRIGO AMORIM 

 
Nº 818/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a adoção de medidas paliativas para recuperação da 
estrada principal que contempla rotas de ônibus, localizada no povoado Deserto, neste Município.  
 
Nº 819/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a recuperação da malha viária afetada por erosão, 
localizada na rua Manoel Moreno da Rocha, Mestre Antônio, neste Município. 
 
ANDERSON DO GABRIEL 

 
Nº 820/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, 
Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito, apoio na realização do serviço de implantação de uma 
lombada elevada para área escolar, para rua Luiz Gomes da Silva, nas proximidades das Escolas Nely 
Caúla e Escolinha Menino Jesus no bairro Mestre Antônio, neste município. 
 
Nº 821/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, apoio para realizar o serviço de pavimentação asfáltica 
para Ruas Maria Eliana, Santo Antônio, Alto da Paz, São José e Arnaldo Ferreira Lima, localizadas no 
bairro Parque Itapoã, neste município. 
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GERMANA SALES 
 

Nº 822/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim o saneamento básico do bairro Parque das Nações, neste 
município. 
 
Nº 823/26 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário da SEINFRA, Gutemberg Chaves, o complemento do calçamento em 
pedra tosca da comunidade do Minguaú I. 
 
Nº 824/26 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Agricultura, Evandro Charles, a implantação de placas solares para 
um bom abastecimento do sistema de água da comunidade do Minguaú II. 
 
ANDERSON ARRUDA 

 
Nº 825/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a drenagem, pavimentação em pedra tosca e 
pavimentação asfáltica das Ruas: Alfredo Moraes, Rua Ana Rocha, Rua Andrade Gomes, Rua Antônio 
Maia, Rua Antônio Nascimento, Rua Assis Gomes, Rua Boa Esperança e Rua Coronel Valdemar Martins, 
localizadas na Comunidade do Guajiru, neste Município. 
 
Nº 826/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a drenagem, pavimentação em pedra tosca e 
pavimentação asfáltica das Ruas: Expedito, Rua Marco Antônio, Rua Antônio Sales, Rua José Façanha, 
Rua Viana Façanha, Rua Ivan Bezerra, Rua Joãozinho Gorjão e Rua Francisco Evence Lustosa Barros, 
localizadas na Comunidade do Guajiru, neste Município. 
 
Nº 827/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a drenagem, pavimentação em pedra tosca e 
pavimentação asfáltica das Ruas: José de Freitas, Rua São Sebastião, Rua Guarujá, Rua Marcia A. de 
Lourdes, Rua Nossa Senhora de Fátima, Rua Raimundo Marcelino, Rua Sandra Andreia da Silva, 
localizadas na Comunidade do Guajiru, neste Município. 
 
MARCELO PINTO 

 
Nº 828/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Exmo. Sr. Felipe Leite 
Ribeiro, Presidente do Instituto do Meio Ambiente do Município (IMAC), a limpeza e poda das árvores 
da lagoa no bairro Curicaca, em Caucaia. 
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Nº 829/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Exmo. Sr. Sr. Gutemberg 
Elesbão Chaves dos Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a operação tapa buraco nas Ruas 
Vicente Luiz e Dom Lino, no bairro Curicaca, em Caucaia. 
 
Nº 830/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes 
da Silva, Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito, a implantação de uma faixa de pedestres e um 
semáforo na entrada do bairro Palmirim, em Caucaia. 
 
SILVIO NASCIMENTO  

 
Nº 831/26 
Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, ao 
Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes – DNIT, ao Governo do Estado do Ceará, com 
indicação ao Deputado Estadual Romeu Aldigueri, a implantação de foto sensor/redutor eletrônico de 
velocidade na localidade de Primavera, às margens da BR-222, neste município. 
 
Nº 832/26 
Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, e à 
Secretaria Municipal de Patrimônio e Transporte, a adoção de providências urgentes para o 
restabelecimento do abastecimento de água e energia elétrica no Cemitério Caranguejo, neste 
município. 
 
Nº 833/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica na Rua Ana Amélia bezerra de 
Menezes, localizada no Bairro da Barra Nova, neste Município. 
 
NEGUIM DARIO 

 
Nº 834/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, providências urgentes para recuperação 
e tapa-buraco na Rua E-30, esquina com Rua Central, localizados no bairro Araturi, neste Município.  
 
Nº 835/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura, a implantação de passagem 
elevada de pedestres e foto sensor na Avenida Contorno Oeste-Norte, na travessia entre a estação de 
trem e o terminal de ônibus, neste Município.  
 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE 

 
3 - GRANDE EXPEDIENTE 
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4 – ORDEM DO DIA 
 

LEITURA 
 
Projeto de Lei Nº56/26 – Mensagem N°26/26 - Poder Executivo (Leitura) 
Altera a Lei N° 3.912, de 24 de julho de 2025. 
 
Projeto de Lei Nº57/26 - Poder Legislativo – Kalyne Vieira (Leitura) 
Concede ao Sr. Igor de Andrade Araripe, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 
1ª DISCUSSÃO 

 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  
 
Projeto de Lei Nº47/26 - Poder Legislativo – Germana Sales (2ª Disc. e Redação Final) 
Dispõe sobre o reconhecimento de Utilidade Pública, à Associação Anjos de Quatro Patas e dá outras 
providências. 
 
INDICAÇÕES 

 
Indicação Nº 292/26 – Anderson do Gabriel (Única Discussão) 
Indica Ao Exmº. Prefeito Municipal Naumi Amorim, através da Secretaria Municipal de Saúde, a criação 
de um Posto de Saúde para as proximidades do Campo do Itapoã, no bairro Parque itapoã, neste 
município. 
 
Indicação Nº 293/26 – Marquinho Tiradentes (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao Secretário de Saúde Moacir Soares, a 
implantação de Unidade Básica de Saúde – UBS, para atendimento direto à comunidade do Bairro 
Tabapuazinho, no âmbito deste município. 
 
Indicação Nº 294/26 – Marquinho Tiradentes (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, a instituição de parques e praças inteligentes, no âmbito deste 
município. 
 
Indicação Nº 295/26 – Marquinho Tiradentes (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, sobre a obrigatoriedade de treinamento específico para 
guardas municipais no tratamento de situações e abordagens envolvendo pessoas com Transtorno do 
Espectro Autista (TEA), estabelecendo diretrizes, responsabilidades, e outras providências, no âmbito 
deste município. 
 
Indicação Nº 296/26 – Kessya do Carlinhos do Povo (Única Discussão) 
Indica a instituição do Programa Caucaia Mais Limpa e Sustentável, dispondo sobre a implantação de 
uma rede municipal de ecopontos e dá outras providências. 
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Indicação Nº 297/26 – Mersinho (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Secretaria de Infraestrutura, a 
implementação de abrigos iluminados nos pontos de ônibus do município de Caucaia. 

 
REQUERIMENTOS 

  
DR. TANILO 

 
Nº 796/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, a reforma do campo do Joaquim, também conhecido como campo do 
Marcelão, com instalação de lâmpadas de LED, gramado e alambrado, neste Município. 
 
Nº 797/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, juntamente à Secretaria de educação, a reforma da Escola Augusto César 
Silva Sales, localizada no bairro Padre Romualdo, neste Município. 
 
LIANA CORDEIRO  

 
Nº 798/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, calçamento e pavimentação asfáltica na rua Márcia M. 
Silva Roberto na Curicaca, neste Município. 
 
Nº 799/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Felipe Leite Ribeiro, Presidente do 
Instituto de Meio Ambiente do Município, limpeza, capinação, remoção de lixo e desobstrução de canal 
que dá acesso ao açude da Rua Pedro Gomes da Rocha, depois da Rua Manoel Ferreira, no Centro, 
neste Município. 
 
Nº 800/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, 
presidente da Autarquia municipal de Trânsito, a instalação de semáforo na confluência entre as Ruas 
Joaquim Mota e Silva com Juaci Sampaio Pontes, no bairro Grilo, neste Município. 
 
J. WELLINGTON 

 
Nº 801/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e ao Presidente do IMAC, Felipe Ribeiro, com 
pedido de urgência, limpeza e capinação da entrada do nosso município, iniciando na proximidade do 
Assaí Atacadista até a passarela do Tabapuá. 
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Nº 802/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim e ao Secretário de Patrimônio e Transporte, José Alberto da 
Rocha, a reforma de imediato, limpeza e capinação da Praça Mais Infância (Campo do Remo), Bairro 
Parque Guadalajara, neste Município.  
 
KALYNE VIEIRA 

 
Nº 803/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Exmo. Sr. Felipe Leite Ribeiro – 
Presidente do Instituto do Meio Ambiente de Caucaia, solicitando a limpeza do Campo Paraná, 
localizado no Jardim Icaraí, neste Município. 
 
Nº 804/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, solicitando a requalificação da Pracinha do Conjunto 
Guadalajara, neste Município. 
 
MERSINHO 

 
Nº 805/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e o Sr. José Alberto Rocha Júnior, Secretário 
Municipal de Patrimônio e Transporte, que seja realizada a capinação, limpeza e manutenção da Escola 
Sebastião Bezerra dos Santos, no Arianópolis neste município. 
 
Nº 806/26 
Requer ao Exmo. Sr. prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica das seguintes Ruas: Rua Manoel 
Bandeira, 393 - São Gerardo, Rua H,311 - Pq. Soledade e Rua São Francisco, 55 – Primavera, neste 
município. 
 
KESSYA DO CARLINHOS DO POVO 

 
Nº 807/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, 
Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia - AMT, a sinalização para ruas: São 
Domingos, Estados Unidos e Alemanha, do bairro Parque Nações, localizado neste Município. 
 
Nº 808/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, 
Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia - AMT, a sinalização para ruas: Pedestre A, 
C, D, F, H e I, do bairro Parque Guadalajara, localizado neste Município. 
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TANCREDO DOS SANTOS 
 

Nº 809/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura, Exmo. 
Gutemberg Elesbão Chaves, a pavimentação completa de toda extensão da Rua Um e Rua Dois, ambas 
localizadas no bairro Parque Potira, neste Município. 
 
Nº 810/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Secretária Municipal de Educação, Srta. 
Camila Bezerra, o envio de equipe técnica para realizar uma avaliação estrutural e corretiva da Escola 
Educandário São Francisco EEIEF, localizada no bairro Parque Guadalajara, Caucaia-CE. 
 
Nº 811/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura, Exmo. 
Gutemberg Elesbão Chaves, a pavimentação completa de toda extensão das ruas: Curitiba, João Paulo, 
Belém, Avaí e Travessa Fábio Mel, todas no bairro Carrapicho, Caucaia-CE. 
 
NATÉCIA CAMPOS 

 
Nº 812/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde, a reforma da UAPS 
Francisca Araújo do Nascimento, localizada na comunidade de Coité Pedreiras, bem como a 
disponibilização de atendimento diário na referida unidade. 
 
Nº 813/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde, a reforma da UAPS 
João Rodrigues da Silva, localizada no Genipabú, neste Município. 
 
MOISÉS OLIVEIRA 

 
Nº 814/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a recuperação da iluminação dos 
refletores do campo da Pajuçara, na localidade Garrote, neste Município. 
 
Nº 815/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua João 
Pessoa, localizada no Bairro Parque São Gerardo, neste Município. 
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BENÉ CUNHA 
 

Nº 816/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto com a Secretária Municipal de Infraestrutura, a 
realização em caráter de urgência, do serviço de tapa-buracos, Rua Taubaté, Rua Paulino Pereira de 
Lemos, Av. Novo Horizonte e Av. Santa Teresinha, no Conjunto Marechal Rondon, Distrito da Jurema, 
neste município. 
 
Nº 817/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a Autarquia Municipal de Trânsito – AMT, a construção 
de uma passagem elevada de pedestres, na Rua Paulino Pereira Lemos, próximo ao Cruzamento com 
a Av. Padre Expedito Teles, no Conjunto Marechal Rondon, reduzindo a velocidade dos veículos, 
garantindo uma travessia mais segura, principalmente para os alunos da Escola Rubens Vaz, 
diminuindo assim o número de acidentes na região. 
 
RODRIGO AMORIM 

 
Nº 818/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a adoção de medidas paliativas para recuperação da 
estrada principal que contempla rotas de ônibus, localizada no povoado Deserto, neste Município.  
 
Nº 819/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a recuperação da malha viária afetada por erosão, 
localizada na rua Manoel Moreno da Rocha, Mestre Antônio, neste Município. 
 
ANDERSON DO GABRIEL 

 
Nº 820/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes da Silva, 
Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito, apoio na realização do serviço de implantação de uma 
lombada elevada para área escolar, para rua Luiz Gomes da Silva, nas proximidades das Escolas Nely 
Caúla e Escolinha Menino Jesus no bairro Mestre Antônio, neste município. 
 
Nº 821/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, apoio para realizar o serviço de pavimentação asfáltica 
para Ruas Maria Eliana, Santo Antônio, Alto da Paz, São José e Arnaldo Ferreira Lima, localizadas no 
bairro Parque Itapoã, neste município. 
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GERMANA SALES 
 

Nº 822/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim o saneamento básico do bairro Parque das Nações, neste 
município. 
 
Nº 823/26 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário da SEINFRA, Gutemberg Chaves, o complemento do calçamento em 
pedra tosca da comunidade do Minguaú I. 
 
Nº 824/26 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Agricultura, Evandro Charles, a implantação de placas solares para 
um bom abastecimento do sistema de água da comunidade do Minguaú II. 
 
ANDERSON ARRUDA 

 
Nº 825/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a drenagem, pavimentação em pedra tosca e 
pavimentação asfáltica das Ruas: Alfredo Moraes, Rua Ana Rocha, Rua Andrade Gomes, Rua Antônio 
Maia, Rua Antônio Nascimento, Rua Assis Gomes, Rua Boa Esperança e Rua Coronel Valdemar Martins, 
localizadas na Comunidade do Guajiru, neste Município. 
 
Nº 826/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a drenagem, pavimentação em pedra tosca e 
pavimentação asfáltica das Ruas: Expedito, Rua Marco Antônio, Rua Antônio Sales, Rua José Façanha, 
Rua Viana Façanha, Rua Ivan Bezerra, Rua Joãozinho Gorjão e Rua Francisco Evence Lustosa Barros, 
localizadas na Comunidade do Guajiru, neste Município. 
 
Nº 827/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a drenagem, pavimentação em pedra tosca e 
pavimentação asfáltica das Ruas: José de Freitas, Rua São Sebastião, Rua Guarujá, Rua Marcia A. de 
Lourdes, Rua Nossa Senhora de Fátima, Rua Raimundo Marcelino, Rua Sandra Andreia da Silva, 
localizadas na Comunidade do Guajiru, neste Município. 
 
MARCELO PINTO 

 
Nº 828/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Exmo. Sr. Felipe Leite 
Ribeiro, Presidente do Instituto do Meio Ambiente do Município (IMAC), a limpeza e poda das árvores 
da lagoa no bairro Curicaca, em Caucaia. 
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Nº 829/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Exmo. Sr. Sr. Gutemberg 
Elesbão Chaves dos Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a operação tapa buraco nas Ruas 
Vicente Luiz e Dom Lino, no bairro Curicaca, em Caucaia. 
 
Nº 830/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes 
da Silva, Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito, a implantação de uma faixa de pedestres e um 
semáforo na entrada do bairro Palmirim, em Caucaia. 
 
SILVIO NASCIMENTO  

 
Nº 831/26 
Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, ao 
Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes – DNIT, ao Governo do Estado do Ceará, com 
indicação ao Deputado Estadual Romeu Aldigueri, a implantação de foto sensor/redutor eletrônico de 
velocidade na localidade de Primavera, às margens da BR-222, neste município. 
 
Nº 832/26 
Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, e à 
Secretaria Municipal de Patrimônio e Transporte, a adoção de providências urgentes para o 
restabelecimento do abastecimento de água e energia elétrica no Cemitério Caranguejo, neste 
município. 
 
Nº 833/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica na Rua Ana Amélia bezerra de 
Menezes, localizada no Bairro da Barra Nova, neste Município. 
 
NEGUIM DARIO 

 
Nº 834/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, providências urgentes para recuperação 
e tapa-buraco na Rua E-30, esquina com Rua Central, localizados no bairro Araturi, neste Município.  
 
Nº 835/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura, a implantação de passagem 
elevada de pedestres e foto sensor na Avenida Contorno Oeste-Norte, na travessia entre a estação de 
trem e o terminal de ônibus, neste Município.  
 
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 

 

 


